
Izlazak iz kontejnera

    Članak prenesen sa: http://galaksija.info/forum/viewtopic.php?f=7&amp;t=815&amp;start=6
0     Autor: Galaksija      Za potpunije razumijevanje pojma
"kontejnera" dobro bi bilo prije pročitati članak "Kontejnirana svijest kao uzrok nesporazuma i
sukoba".       Izlazak iz kontejnera?!?
  
  
  Prva metoda?
  
  Mislim da bi prvi korak ka napuštanju kontejnera podrazumijevao upravo to da čovjek (njegova
ličnost) postane svjestan da se nalazi u kontejneru kao i same njegove prirode. Kada on te
sadržaje kontejnera vidi u pravom svjetlu, kad on bude u stanju da vidi njihovu lažnu prirodu,
prestati će emocionalno da se veže s njima, te će ih se tako biti u stanju i postepeno oslobađati.
Identifikacija lažnih sadržaja nekog kontejnera i oslobađanje od njih, bio bi jedan od preduslova
za njegovo napuštanje. 
  
  Dok ovaj postupak traje, čovjek upražnjava “kontrolisanu ludost” istovremeno gradeći “kolibu” (
gnostika
) od onih materijala koje u datom momentu smatra istinskim/prirodnim, tako da je ona stalno
‘promjenljiva’ jer se on na svom putu progresivno oslobađa lažnog građevinskog materijala a
rupe u strukturi kolibe krpi novim materijalima koji bolje drže vodu; mada se kasnije i za njih
može ispostaviti da ni oni nisu 100% istinski ali su bar u stanju bolje da drže vodu dok se ne
nađu oni koji su jos bolji od njih. Kad se pronađu bolji/prirodniji materijali, onda se oni privremeni
odbacuju a ovi novi ugradjuju na njihovo mjesto. Tako se struktura kolibe stalno popravlja i
mijenja, postajući sve jača ukoliko se to radi na ispravan način. Ukoliko negdje curi voda ili duva
promaja, čovjek to ne smije ignorisati. On mora sagledati razloge zašto materijal ne drži vodu a
to mu istovremeno dođe i kao indikacija da on nije ispravan. U vezi s tim, koliko god nam lijepo
izgledala koliba u datom momentu i koliko god mi bili zadovoljni s njom, moramo imati na umu
da je ona kao takva samo privremena i da će u budućnosti doživjeti još mnogo promjena. Ona
već sutra neće biti ista kao danas. To njeno stalno obnavljanje i poboljšavanje, predstavlja
jedan normalan proces.
  
  Dakle, sadržaj kontejnera se mora zamijeniti nečim prirodnijim a zamijeniti se može samo
onim elementima koji su realni (B-uticaji). S tim u vezi, u gnostici  se stavlja veliko težište na
razlikovanje istinskog (B-uticaji) od lažnog (A-uticaji). Koliko smo uz pomoć svoje pronicljivosti
više u stanju razlikovati istinsko od lažnog, toliko ćemo više biti u stanju da iz strukture naše
kolibe izbacujemo one njene lažne elemente i zamjenjujemo ih istinskim, te je tako pravimo sve
čvršćom i stabilnijom. Ta koliba predstavlja naše biće.
  
  **
  
  S obzirom da naše biće ne podrazumijeva samo naše tijelo i ličnost, moramo imati na umu da
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imamo još jednu komponentu koja, doduše, nije toliko vidljiva ali bez koje je istovremeno
nemoguće izaći iz kontejnera. Radi se o našem istinskom Ja/višim centrima/Duši. Ličnost ne
može sama napolje bez obzira na stepen inteligencije nižeg intelektualnog centra s kojim ona
raspolaže. Ona to može izvesti samo uz pomoć uputa i uticaja koji dolaze iz ‘ezoteričkog
centra’/duše, nakon što joj preda komandu nad bićem. Duša tako postaje kapetan broda i
njegov navigator a ličnost kormilar. Sada se postavlja pitanje kako se povezati s dušom?
Gradnjom one kolibe čovjek izgradjuje i svoj ‘magnetni centar’  koji će da poveže njegove niže
centre iz kojih normalno ordinira njegova ličnost sa njegovim višim centrima/dušom/istinskim Ja.
Dakle, čovjek može napolje samo kao jedna kompletna cjelina. 
  
  S tim u vezi, trebalo bi biti jasno da niko drugi ne može za njega uraditi taj posao. On to može
jedino sam! Tako ne može biti ni istinskih “spasioca” u smislu kako se oni prezentiraju kroz
religije, new-age literaturu ili pojmove civilizacijske svijesti... 
  
  **
  
  Dezinformativni sistem (Kosmički Cointelpro)
  
  Neki su na osnovu nešto malo materijala iznesenog pod temom ‘Cointelpro’ sasvim opravdano
zaključili sljedeće: “Pa, onda je SVE cointelpro!” Za čovjekovu ličnost skoro SVE i JESTE
cointelpro a s obzirom na materijal kojeg je Om do sada predstavio pod ovom temom, trebalo bi
biti jasno i zašto je to tako. Svaki ‘vanjski čovjek’ koji ordinira iz nižih centara, može se u neku
ruku istovremeno smatrati kako ‘cointelpro-igračem,’ tako i cointepro-žrtvom jer kad god otvori
usta da nešto kaže, šanse da će izreći neku laž su prilično velike. Iz takvog jednog stanja
svijesti se bolje ni ne može. Uostalom, tako mi jedni drugima neprestano pothranjujemo i
učvršćujemo kontejnersku/koncenzus realnost/iluziju. 
  
  Ovom prilikom ću navesti samo neke od glavnih metoda ometanja tragaoca za izlazom iz
kontejnera. 
  
  Bombardovanje dezinformacijama iz "kredibilnih" izvora
  
  je jedan od navažnijih načina manipulacije tragaoca. Princip je otprilike sljedeći: predator
izabere pogodnu individuu a onda je ‘blagoslovi’ plavim ili ružičastim “laserskim zrakom,” nakon
čega ova doživi ‘prosvjetljenje’ a uz to često i dobije neke nadnaravne sposobnosti. (Za bolje
razumijevanje ove dinamike preporučujem knjige: Our Haunted Planet, J. Keel; Visionaries,
Mystics and Contactees, S. Freixedo; Masqueading as Angels, K. Turner i tekst Prepoznavanje
vanzemaljskih dezinformacija, ‘montalk’). Tu postoji i mogućnost direktog susreta s nekim
aspektom predatora u četiri oka (koji će tu obicno nastupiti u jagnjećem ruhu) ili telepatskog
kontakta (često poboljšanog uz pomoć implanata, pa tako mogu da nastanu i mnoge knjige, bilo
na temu - “Razgovor s Bogom” ili bilo koju drugu s ciljem stvaranja novih lažnih idejnih
koncepata, realiteta ili podupiranja već zadanih nam realiteta.) Nakon toga, datoj individui se
plasiraju neki sadržaji, često u vidu kratkoročnih proročanstava koja se redovno ispunjavaju kao
i čudnih sinhronizacija koje ova interpetira kao za nju lično pozitivnim. Tokom ove faze većina
‘kontaktiranih’ je zagrizla mamac i počela bezuslovno da vjeruje onima koji su je kontaktirali ne
dovodeći u pitanje njihovu dobronamijernost. Sada je ona uvjerena i u to da joj je dodijeljena
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jedna posebna uloga u prosvjetljenju čovječanstva ili u potpomaganju njegovog razvoja i
opstanka. U drugoj fazi, predator plasira program odnosno jedan specifičan kontejnerski sadržaj
koristeći tu individuu kao ‘proxy-server’. Ona često tako može da odigra i ulogu osnivača
kontejnera (Mojsije, Muhamed, Josef Smith, Sai Baba itd. itd…). Ili, jednostavno služi kao vozilo
da distribuciju malo žešćih dezinformacija. 
  
  [Sljedbenike obično privlače nadnaravne osobine osnivača kontejnera, ispunjavanje njihovih
proročanstava (vidovitost), njihova moć iscjeljivanja ili jednostavno, sadržaj kojeg ovaj
promoviše. Kad se postigne određeni prag, onda se taj sadržaj može početi ponašati kao virus
kojeg prenose oni koji su njime zaraženi.]
  
  !!!
  
  Svaki sadržaj koji stavlja čovjekovu sudbinu u tuđe ruke uključujući i kojekakve više sile, i tako
služi kao kočnica razvoja ljudskog bića, s gnostičkog aspekta se može smatrati –
dezinformativnim (cointelpro).
  
  Svaki sadržaj koji odvlači čovjekovu pažnju od njegovih ličnih sposobnosti (ignoriše postojanje
njegove duše i mogućnost povezivanja s njom) i ostavlja mu utisak kako je sve u rukama nekih
viših sila a malo šta ili ništa u njegovim, s gnostičkog aspekta se može smatrati –
dezinformativnim (cointelpro).
  
  Svaki sadržaj koji negira, zataškava ili ignoriše ulogu i metodologiju manipulacije čovječanstva
od strane entropičnih sila/predatora (bilo da one potiču iz 3D ili 4D), s gnostičkog aspekta se
može smatrati – dezinformativnim (cointelpro). [Tu spadaju i sadržaji koji promovišu koncept
pomoći naše “kosmičke braće” (većinom greysa) u evoluciji čovječanstva.]
  
  Svaki sadržaj koji promoviše razvoj čovjekove duhovnosti ili bića uz pomoć vanjskih sila ili
elemenata, uključujući obraćanje višim silama uz pomoć molitvi, mantri, okultnih simbola, rituala
itd. s gnostičkog aspekta se može smatrati – dezinformativnim (cointelpro).
  
  Svaki sadržaj koji promoviše vizualizacije kojekakvih geometrijskih objekata, svjetlosnih
balona, simbola…itd., uključujući razne metode za “spinovanje čakri”, “otvaranje DNA kodova”,
kojekakve “hiperdimenzionalne tehnike” itd., s gnostičkog aspekta se može smatrati –
dezinformativnim (cointelpro).
  
  **
  
  Manipulacija svijesti tragaoca može se odvijati i uz pomoć sadržaja koji direktno ‘sjedaju’ u
njegovu glavu kao ideje ili misaoni koncepti (često interpretirani i kao ‘uvidi’); ili kao mentalne
slike za vrijeme sna i jave. Oni mogu jednostavno da budu projicirani ili instalirani kao takvi, što
uz pomoć distribucije ‘memesa’ ili subliminalnih poruka kroz ‘mentalnu sredinu’ koje mi odatle
kupimo; ili direktnim uticanjem na naš proces razmišljanja od strane entiteta koji su izvan naše
percepcije. (U tzv. “mentalnoj sredini” koja je za nas nevidljiva, vlada prilično veliki saobraćaj
dezinformacija/informacija.) Uz to često mogu da idu i kojekakvi “sinhroniciteti”. Prepoznavanje
ovih manipulativnih uticaja izvana prilikom formiranja one ‘kolibe’ koja je ranije pominjana,
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veoma je bitno kako se oni ne bi zamijenili sa istinskim B-uticajima koji dolaze iz ezoteričkog
centra/istinskog ja, te kao takvi ugradili u njenu strukturu. 
  
  Uostalom, za svaki novi sadržaj na kojeg naiđemo možemo postaviti pitanja tipa: “Kakve to
veze može da ima sa povezivanjem moje ličnosti s mojim istinskim Ja/dušom?! Kakve to ima
veze sa ezoteričkim razvojem mog bića? 
  
  Ako zamislimo sebe kako upravljamo jednim brodom/tijelom, kao i mogućnost da na brodu
postoji neko ko je istinski nadležan za njegovu navigaciju ali ga mi usljed određenih okolnosti
nismo u stanju percipirati (osim možda samo na trenutke i prilično nejasno); onda možemo
otprilike dobiti neku sliku koje bi to metode mogle da nam pomognu u uspostavljanju jedne
čvršće veze s njim a koje ne mogu da budu ni od kakve pomoći. 
  
  (Napomena: dok god se ‘kormilar’ ne oslobodi od jedne stanovite količine laži, kapetan neće
da se asocira s njim jer je on ‘alergičan’ na laži.)
  
  
  Usko specijalizovani kontejneri
  
  Tragaoci koji su u stanju da vide značajniji dio realnosti mogu pasti u zamku formiranja
“kontejnera-za-izlazak-iz-kontejnera”. Kada se više njih međusobno prepoznaju kao tragaoci,
neko od njih može predložiti osnivanje jedne Grupe koja će raditi na zajedničkom izlasku iz
kontejnera (a usput i za “dobrobit čovječanstva”). Ubrzo se imenuje i vođa grupe, formira se i
određeni sadržaj (tu se obično zagrabi odavde i odande pomalo ezoteričkog materijala koji
lijepo zvuči.) Uskoro se definišu prijatelji i prijateljski izvori a bogami i neprijatelji. Ne prođe
dugo, u kontejneru se među tragaocima formira jedna koncenzus realnost koja takođe može da
ima veoma malo zajedničkog za objektivnom a onda se oni trude da je održe takvom.
Kontejneraši uvijek imaju utisak da su na pravom putu. Ako ništa, oni se u tom kontejneru bar
udobnije osjećaju jer svi slično vide/ne vide a slično i razmišljaju dok je sve u suštini bazirano na
dominaciji i rezonanciji njihovih nižih centara, pogotovo onih emocionalnih. Naravno, tu se o
nekom stvarnom napretku ne može razgovarati. Ovdje će se prije raditi o jednoj naprednoj
metodi grupnog laganja samih sebe.
  
  **
  
  Imajući u vidu ovih samo par elemenata manipulacije, moramo imati na umu i to da vjerovatno
ne postoji jedan univerzalan i funkcionalan recept za izlazak iz kontejnera. Činjenica je da su
gnostička učenja takođe uveliko kontaminirana, međutim, ukoliko se upotrijebi jedna
maksimalna razboritost i intuicija, čovjek može u njima razabrati one komponente koje se
odnose na razvoj njegovog bića, odnosno, mogućnost povezivanja ličnosti sa istinskim
ja/dušom. Nakon uspostavljanja te veze, navigacija kroz ovu realnost bi trebala da bude mnogo
lakša i preciznija. 
  
  ***
  
  Druga metoda?
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  Teoretski, osim ove prve metode koja striktno podrazumijeva jedan mukotrpan rad na samom
sebi, možda bi mogle postojati i neke druge opcije?! 
  
  Ako uzmemo onaj podrum iz Kusturicinog filma Pozemlje kao analogiju jednog kontejnera,
onda bi on predstavljao ovu našu 3D oblast egzistencija koja ima svoju koncenzus realnost čiji
je veći dio vještačke prirode i kao takav je induciran u nas. U podrumu postoje i podkontejneri
(čak i u Kusturicinom filmu smo vidjeli kako u jednoj podrumskoj prostoriji ordinira hodža a u
drugoj pop.) sa svojim “podrealnostima” koje su specifične za svaki od njih, mada ti
podkontejneri mogu da dijele neke od svojih sadržajnih elemenata kako međusobno, tako i sa
onim glavnim kontejnerom. Broj podkontejnera u glavnom kontejneru/podrumu nije ograničen i
većina podrumaša provede cijeli svoj život u nekim od njih.
  
  Čovjek se tu možda može osloboditi od podkontejnera ali on ipak i dalje ostaje u podrumu jer
je iz njega mnogo teže izaći. Drug Marko (4D entropične sile) ga je dobro zaključao i budno
prati odozgo zbivanja u podrumu. Priličan broj ljudi uspijeva da se oslobodi podrumskih
podkontejnera, međutim, nije u stanju da izadje iz glavnog kontejnera/podruma. Takvi obično
moraju da upražnjavaju ‘kontrolisanu ludost’ kako se ne bi našli između dvije vatre, odnosno, na
udaru Hrkljuševih sljedbenika s jedne strane i onih koji su ga izmislili, s druge strane (kako bi to
figurativno izrazio mali Mujo ). 
  
  [Nakon napuštanja podkontejnera, jedan je novonastalu psihičku situaciju u kojoj se zadesio
opisao ovako: “Osjećam se nelagodno, ko krme u Teheranu”. (Vjerovatno zbog toga što on i
dalje mora da dijeli s podkontejnerašima istu životnu sredinu a sada s većinom njih ne može
više da nađe “zajednički jezik”!?). Međutim, pravilnim razumijevanjem stanja na terenu, čovjek u
podrumu može bar lakše disati, odnosno, egzistirati ukoliko se ne nalazi u nekom od njegovih
podkontejnera. On si takođe može obezbjediti i više prostora za dalji napredak. Nadalje, ova
vrsta ljudi može svojim svjesnijim djelovanjem uticati na popravljanje opštih životnih uslova u
podrumu, odnosno, svojim aktivnostima donekle olaksati život drugim podrumašima iIi im
pomoći u razvoju njihovog bića; ali bez ikakvog nametanja nečega i kršenja slobodne volje
drugih.] 
  
  U filmu Podzemlje bi takvo jedno stanje vjerovatno ostalo ‘dovijeka’ da priroda (majmun) nije u
jednom momentu intervenisala praveći pucnjem iz topa otvor u zidu podruma što je nekolicina
podrumaša iskoristila da izađe napolje (dok je većina njih i dalje ostala unutra!) 
  
  S tim u vezi, s obzirom na jačinu kontrolnog sistema podruma koji se sa OPS  stanovišta
može služiti, i služi se SVIM sredstvima za manipuaciju podrumaša, izlazak iz glavnog
kontejnera bez neke prirodne pomoći izvana je samo teoretski moguć ali je praktično skoro
nemoguć, pa se tako postulira da ukoliko ne bi bilo neke prirodne intervencije izvana, onda bi
situacija na terenu stalno bila “status quo”. Ovce bi uvijek ostale ovce, a pastiri – pastiri. Ne bi
bilo mogućnosti za napredak svijesti sa donjih nivoa kreacije ka gornjima. Odatle i onaj za sada
još uvijek hipotetički 
Talas
, koji s vremena na vrijeme navodno privremeno pravi rupu u zidu podruma/glavnog kontejnera i
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tako pruža mogućnost izlaska onim kontejnerasima koji su se uspjeli osloboditi podkontejnera
(koji ih čvrsto vežu za podrum) tj. onima koji su ‘zreli’ - da izađu napolje. Dakle, ni taj talas
možda ne bio bio svima od pomoći!?
  
  [U filmu Podzemlje vidjeli smo da Jovan koji je izveden iz podruma napolje, veoma brzo udavio
u gornjoj oblasti postojanja jer nije bio sposoban tamo da pliva. Analogno tome, bilo bi potpuno
kontraproduktivno izbacivati nekoga na silu iz podruma/kontejnera (“spasavati” ga), čak i kad bi
se to moglo.] 
  
  Znači, čovjek bi opet radom na samom sebi ipak morao dostići određeni prag svjesnosti da bi
taj talas bio u stanju da mu pomogne?!
  
  *** 
  
  Treća metoda?
  
  Ova metoda podrazumijeva izlaz uz pomoć fizičke ‘odjave’ iz podruma a onda prelaz u 4D via
5D!? S obzirom na neke indikacije da entropične sile planiraju da naprave jedan malo žešći
haos u glavnom kontejneru, tom prilikom će vjerovatno doći i do fizičke ‘odjave’ mnogih
kontejneraša. Oni koji su do momenta svoje, bilo nasilne ili prirodne, ‘odjave’ uspjeli ostvariti
prag svjesnosti dovoljan za egzistenciju na jednoj višoj ravni postojanja, neće se morati vraćati
u 3D kontejner, nego će imati priliku da se inkarniraju direktno u 4D!? Tamo navodno postoji i
jedna oblast – bez kontejnera. S tim u vezi, s treningom za življenje izvan kontejnera možemo
odmah početi ako već nismo. To ujedno podrazumijeva i našu individualizaciju bez koje je jedna
stvarna sloboda nemoguća.
  
  **
  
  Na kraju se možda može i reći da ezoterički razvoj ljudskog bića/čovječanstva podrazumijeva -
“ime igre”. Što čovjek ulaže više truda u razvoj svog bića i što mu bolje pođe za rukom da
ostvari jedan viši nivo svjesnosti, utoliko će biti u stanju i egzistirati na jednoj višoj razini koja će
mu više i odgovarati. Što on koristi više svjesnosti u svojoj interakciji sa Svim Što Jeste, utoliko
će mu biti i lakše. (Patnja ne mora podrazumijevati jedan obavezan sastavni dio nečije
egzistencije!)
  
  Pored svega toga, moramo stalno imati na umu činjenicu da -- ono što životu dajemo – to od
njega i dobijamo.  
  
  
  
  Pozdrav
  
  P.S. Naravno, moguće je da postoje i neki drugi načini za oslobađanje od kontejnera a
moguće je i to da ovi koje sam ja ovdje naveo nisu ispravni!?
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